

## 祝贺

# “郑大医学院七九级北美同学毕业二十六年再相聚和尖端医学科技交流会”圆满的成功

在郑州大学医学院七九级学生会会长聂伟等同学的倡导下，郑大医学院七九级北美同学会于去年正式成立。经过同学会“再相聚”筹备委员会半年来的精心策划和筹备，以及在费城地区居住的同学们的大力支持和帮助下，郑州大学医学院七九级北美同学成功地于二零一零年五月二十九日至三十日在美国历史名城--费城的喜来登大酒店举行了“毕业二十六年再相聚和尖端医学科技交流会议”。

共有七十余位同学及家属参加了这次郑大医学院七九级“毕业二十六年再相聚”北美同学聚会。五月二十九日上午，同学们分别从美国，加拿大的各个城市，兴致勃勃地陆续来到了会场。每个同学的到来都迎来一阵阵的欢呼，雀跃，热烈的握手和拥抱，同学们欢聚一堂。

会议的第一天，崔全军会长宣布会议开始后，会议在杜复勇，付玉芬同学的主持下正式开始。第一天的会议在激动，热情，热烈，轻松愉快的气氛中进行。郑州大学北美校友会会长朱怀杰，郑州大学加拿大校友会会长王超，美国西海岸代表王志良以及七九级国内校友代表冯德广等同学分别做了感人至深的，热情洋溢的发言。王志良同学的儿子 Larry Wang（已被哈福大学录取）作为我们下一代的代表作了精彩发言。然后，每一位同学都用美丽的生活照片，幻灯片，图文并茂地做了激动人心的演讲。都如数家珍地介绍了自己的工作经历，奋斗历程，事业成就，妻子家庭，以及值得我们骄傲的下一代的孩子们。经过数十年的努力奋斗，同学们个个家庭美满幸福，事业有成，子女成材。每一位同学的不拘一格地，幽默风趣地发言，引起无数次爽朗的笑声。回想三十年前，我们“恰同学少年”，在医学院教室里努力攻读，在校园里共唱“我们八十年代的新一辈”，在金水河畔挥洒青春，在南学生楼里畅谈理想。张张旧照片都显示出同学们的天真无邪，青春稚气的容光。感谢我们的母校郑大医学院，给了我们知识，给我们插上了成功的翅膀。二十六年弹指一挥，人生多少感慨，人生多少领悟，尽在欢声笑语言谈中。同学们用幻灯片，旧照片，忆过去，话当年，看现在，展未来，共享美好记忆。多少次眼含热泪，多少次笑语连珠；阵阵笑语整个下午都响彻在费城喜来登大酒店的会议大厅。同学们观当前，倍感欣慰，互相为之骄傲；同学们为培养我们的老“河医”骄傲，为我们生在这个时代骄傲，为每个同学不懈努力所取得的成就而骄傲。

晚上，同学们聚餐在经过住在费城周围的于光耀，郭永军，吴孔明，熊群彬等同学精心挑选的位于喜来登大酒店附近的川菜馆。几十位相识在十七八岁，近三十年未见的老同学们品尝着四川风味的麻辣晚餐，就着美国的啤酒，法国的红酒，以及家乡的茅台，二

锅头白酒；把酒共饮，欢聚一堂，开怀畅谈，相互祝愿，共话人生。真是酒喝得痛快，菜辣得过瘾，饭吃得可口，话谈得投机。每位同学经过近三十年砺炼本已显些沧桑的脸上重新洋溢着青春稚气的光芒。真好似时光已倒流，同学们感到浑身充满了激情和活力。啊！人生几何，好不美妙，好不爽快，热闹气氛，无以言表。欢声笑语，几乎顶破费城中餐馆整层楼的屋顶。时至午夜，酒足饭饱，余兴未尽，好多同学回到宾馆彻夜长谈，整夜未眠。。。

第二天，尖端医学科技交流会在严肃，轻松，欢快的气氛中进行。十几位同学对目前世界医学领域尖端课题进行了演讲，讨论。基础研究方面，同学们做了致癌基因研究，干细胞研究及肿瘤疫苗研究等专题讲演。临床研究方面，同学们做了骨干细胞研究及 Kennedy 病的早期诊断等演讲。此外，同学们还就在美国办杂志的经验，美国 FDA 的结构及新药审批过程和中国进行新药临床试验的申办，实施程序等做了精彩演讲。演讲中同学们做了热烈的，无拘无束的讨论。除了医学科技交流，互相学到了不少知识外，同学们还无私地相互分享了办公司的经验，做“海归”的经历以及在美国政府工作的经验等等。对各自今后的事业发展提供了不少帮助。

这次聚会取得了圆满的成功。会议在欢笑，和谐，余兴未尽的激动，兴奋中，以及依依不舍的情感中结束。通过这次聚会，在北美的郑大医学院七九级的五十四位老同学们建立了联系。正象我们预期的那样，这次聚会给我们留下了笑语，倾诉了衷肠；珍藏了友谊，淡忘了忧伤；牢记了真情，重获了梦想；得到的是祝福和安康；焕发的是青春和理想！所有的同学只怨相聚时间太短，兴致未尽。是呀，短短两日，怎能诉完这分别二十六年的风霜雪雨，美丽人生。期盼着下一次的再相聚。也象许多同学说的那样：面对面的聚会虽然结束，但更进一步的网上交流，更深层次的医学科技探讨才刚刚开始。

恭祝在海外的同学们家庭更幸福，身体更健康，事业更成功！！来年再相聚！！

郑大医学院七九级北美同学会筹备委员会：崔全军

杜复勇（执笔）

付玉芬

于光耀

姚发毅

张胜军

刘克

张建营

张 伟

二零一零年六月三日于美国

